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 Alla cortese attenzione del Dirigente Scolastico


Oggetto: - 25% sul catalogo Giunti Junior



Gentile Dirigente Scolastico

La sua libreria Giunti al Punto di fiducia offre agli alunni del suo istituto un’occasione da non perdere. 

Dal 28 maggio al 27 giugno potrete usufruire di un vantaggioso 25% di sconto sul catalogo Giunti Junior per ampliare la biblioteca d’istituto e proporre al corpo docenti libri appassionanti e formativi per le letture estive dei loro alunni ad un prezzo scontato.

Sono già molti gli istituti in tutta Italia che si avvalgono delle nostre collane, studiate apposta per stimolare la lettura, appassionare con illustrazioni colorate e storie avvincenti i nostri bambini.
Grazie al vantaggioso sconto può inoltre valutare l’ipotesi di ampliare l’offerta della propria biblioteca di classe.

Se sceglierete le nostre letture anche per le vacanze estive, con il sostegno dei nostri librai, i docenti potranno scegliere i titoli che ritengono più adatti alla classe e se preferite sarà nostra cura recapitarli ai bambini presso l’istituto.
(In questo modo anche i genitori si sentiranno sollevati dal non dover andare alla ricerca del libro giusto e gli insegnanti saranno certi che tutti i bimbi abbiano il loro libricino per le vacanze). 

Contatti subito la libreria Giunti al Punto di GIUGLIANO sita VIA S FRANCESCO A PATRIA CC AUCHAN( Tel 0818185404-mail giugliano@giunti.it) per poter ottenere maggiori informazioni.

In attesa di un cortese riscontro

Cordiali saluti
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