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Il Dirigente Scolastico
· Visto l’art. 9 “Misure incentivanti per progetti relativi alle aree a rischio, a forte processo immigratorio e contro l’emarginazione scolastica” del CCNL Comparto Scuola;
· Vista la delibera del Collegio docenti n. 3 del 08/09/2017 di approvazione del progetto “Seconde chance”, da finanziarsi con fondi previsti dall’art. 9 Area a rischio CCNL Comparto scuola e cofinanziamento dell’Istituzione scolastica;
· Vista la delibera del Consiglio di Istituto n. 153 del 08/09/2017 di approvazione del progetto “Seconde chance” da finanziarsi con fondi previsti dall’art. 9 Area a rischio CCNL Comparto scuola;
· Vista la nota prot.n. 16319 del 3 agosto 2017 di finanziamento del progetto;
· Visto il Contratto integrativo d’Istituto del 21 settembre 2017 di individuazione dei criteri di scelta del personale e di riparto delle risorse;
EMANA
[bookmark: _GoBack]il seguente avviso di reclutamento di docenti per la realizzazione del progetto “Seconde Chance”, relativo al modulo: “A spasso nell’arte” (30 ORE): LABORATORIO DI MANUALITÀ (decoupage, riciclo etc.) SCUOLA PRIMARIA da finanziarsi con fondi previsti dall’art. 9 Area a rischio CCNL Comparto scuola e cofinanziamento dell’Istituzione scolastica.
 Termini e modalità per la presentazione delle domande di ammissione alla selezione
Per partecipare gli aspiranti devono far pervenire mediante consegna a mano presso l’Ufficio Protocollo, entro e non oltre le ore 12:00 del 9 /10/17 apposita domanda di partecipazione (allegata all’avviso), indirizzata al Dirigente Scolastico dell’I.C.S. “I. Calvino” - Villaricca
Alla domanda dovrà essere allegata la scheda di autovalutazione (ALLEGATO 1) e la proposta progettuale (ALLEGATO 2) indicando il Laboratorio per il quale si intende concorrere. Ogni Laboratorio di 30 ore complessive può essere suddiviso in 3 moduli da 10 ore cadauno o 2 moduli da 15 ore cadauno in base alle richieste pervenute. 
Selezione delle domande
La partecipazione è aperta a tutto il personale docente interno alla scuola e le domande saranno valutate sulla base dei punteggi della tabella di valutazione allegata all’avviso.
Gli incarichi saranno attribuiti anche in presenza di un solo curriculum pienamente rispondente alle esigenze formative.


Approvazione dell’elenco
Al termine della selezione il Dirigente Scolastico pubblicherà l’elenco dei selezionati.
L’elenco verrà pubblicizzato mediante affissione all’albo e sul sito web dell’Istituzione scolastica.
Gli interessati possono presentare reclamo entro tre giorni dalla data di affissione, decorso detto termine l’elenco dei selezionati diviene definitivo.
Compensi
I compensi orari previsti per categorie di personale nel piano finanziario sono quelli del CCNL Comparto scuola.
Privacy
Si precisa che i dati forniti da ciascun candidato in occasione della partecipazione al presente procedimento ed al successivo eventuale rapporto contrattuale saranno trattati esclusivamente ai fini dello svolgimento dell’attività istituzionale dell’amministrazione, così come espressamente disposto dall’art. 13 del D. L.vo 30.06.2003 n. 196 e successive integrazioni.
 
Il Dirigente scolastico
Prof. Raffaele Ruggiero
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 co.2 del D.Lgs n.39/93
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