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                                                     A.S.  2016/2017

                             DOCENTI-ALUNNI CLASSI IV E V-SITO WEB
OGGETTO: orientamento universitario.
Si comunica che il giorno venerdì 20 gennaio 2017,alle ore 11.45,presso la palestra della sede di via Matteotti,si terrà  un incontro di orientamento universitario per le classi IV E V con la dott.ssa  Nadia Di Carluccio dell’ Università degli Studi di Napoli  Federico II,relativo alle seguenti Facoltà:
Farmacia,Chimica e Tecnologia Farmaceutica,Controllo di Qualita’,Informatore del Farmaco,Scienze Erboristiche e Scienze Nutraceutiche(unico in Italia).
                                                                                                                   
Gli alunni interessati(max  5 per classe) devono comunicare le loro adesioni ai docenti  responsabili dei vari plessi entro mercoledì 18 gennaio 2017,che provvederanno a consegnarle alla prof.ssa Mazzarella,docente referente per l’orientamento,entro giovedì 19 gennaio 2017.
Si precisa che,al termine dell’incontro,gli alunni partecipanti,che sono tenuti ad avvisare i propri genitori,potranno far ritorno alle loro abitazioni.

Frattamaggiore,16 gennaio 2017                                             Il Dirigente Scolastico
                                                                                                      Prof.Giuseppe Capasso
                                             Firma autografa sostituita a mezzo
stampa, ex art.3, co 2, D.Lgs. 39/93)
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