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                                                         A.S.  2016/2017

                        DOCENTI-ALUNNI CLASSI IV E V-SITO WEB
OGGETTO: orientamento universitario.
Si comunica che il giorno  giovedì 02 marzo  2017  è prevista la partecipazione,  per le classi IV e V ,al Salone Internazionale dei Giovani che si terrà a Napoli presso la Stazione Marittima .Gli alunni interessati(10 per classe) devono comunicare le loro adesioni e far pervenire gli elenchi entro venerdì, 24 febbraio 2017, alla prof.ssa Mazzarella,docente referente per l’orientamento.L’arrivo degli  studenti, che si recheranno autonomamente ,con relativi docenti accompagnatori, è previsto alle ore 10,30.
I docenti (o il rappresentante di ogni classe, se non sono presenti accompagnatori) potranno recarsi presso il box Accoglienza Docenti per avviare la procedura di ingresso. 

Per un migliore svolgimento delle attività e per una maggiore organizzazione, gli studenti  partecipanti  effettueranno  la propria  iscrizione sul sito http://www.younginternationalforum.com/   . Il form di iscrizione è individuale, ogni studente riceverà una conferma di partecipazione da portare con sé il giorno stabilito per la propria partecipazione. 
                                                                                                                   

Frattamaggiore,18 febbraio  2017                                             Il Dirigente Scolastico
                                                                                                   Prof.Giuseppe Capasso
                                                           (Firma autografa sostituita 
a mezzostampa, ex art.3, co 2, D.Lgs. 39/93)
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