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A tutto il personale scolastico
Ai genitori
Agli Alunni
Alla DSGA
Al Sito Web





In occasione delle prossime festività, intendo rivolgere a tutta la comunità educante del Liceo Durante affettuosi auguri per un sereno Natale. 
Per il 2022 auguro a tutti noi che possa essere l'anno del ritorno al piacere delle piccole grandi cose come una stretta di mano o un abbraccio sincero. 
Il mio augurio va a voi Docenti, alla DSGA, al personale ATA e ai vostri cari, agli studenti e alle studentesse e alle loro famiglie. 
Auguro a tutti di poter trascorrere il periodo natalizio aprendo il cuore all'altro, con carità e solidarietà. Questi due anni di pandemia hanno reso tutti noi più fragili ma al tempo stesso più aridi. Il mio augurio è che la scienza possa liberarci dalle paure che stiamo vivendo e che possiamo finalmente ritrovare quel senso di umanità e fratellanza che abbiamo perso. 
Il mio augurio è che lo spirito del Santo Natale possa portare la pace in ognuno di noi e nelle nostre case. Continuiamo ad agire in modo responsabile e rispettoso di noi stessi e dell'altro, solo così potremo dire di essere Comunità! Ed è a questa meravigliosa Comunità che rinnovo i più cari auguri per un Sereno Santo Natale e Buon 2022!
Un sincero abbraccio
Michelangelo Riemma
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