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PROGRAMMA VIAGGIO DI ISTRUZIONE A BARCELLONA 29/03-02/04 2023

1 ° GIORNO (29/03) ROMA - BARCELLONA – COSTA BRAVA
Raduno dei Sig.ri partecipanti presso la sede dell’istituto scolastico e partenza alle ore 04:00 per l’aeroporto di Roma Fiumicino in bus G.T. riservato. Disbrigo delle formalità di imbarco e partenza per Barcellona con volo diretto alle ore 11:45. Arrivo previsto alle ore 11:35. Disbrigo delle formalità di sbarco, sistemazione in bus riservato e visita della città per ammirare: le Ramblas, cinque viali che corrono dalla plaça de Catalunya al mare, caratterizzati da venditori di uccelli e fiori e con grandiosi chioschi di giornali, spettacoli, musica da strada e giocolieri che le animano in tutti i periodi dell'anno. Le più importanti sono la Rambla dels Estudis, sulla quale si trovano la barocca Iglesia de Belén e il palau Moya di fine 700, la Rambla di Sant Josep, dove si trova il bel palazzo de La Virreina, che ospita mostre contemporanee. Trasferimento in hotel in Costa Brava (Lloret de Mar), sistemazione in hotel, cena e pernottamento. 

2° GIORNO (30/03) FIGUERAS - GIRONA 
Prima colazione in hotel. In mattinata sistemazione in bus e partenza per la visita con guida di Figueras e visita con ingresso al Museo Dalì. Al termine, pranzo con cestino da viaggio e trasferimento a Girona, meraviglia del romanico catalano. Visita libera del centro storico cuore della città fondata dai romani, che raccoglie i monumenti più importanti, circondati dall'immensa cinta muraria da dove si può ammirare un bellissimo panorama. Rientro in serata per Cena e pernottamento. 
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3° GIORNO (31/03) BARCELLONA 
Prima colazione in hotel, e partenza in bus per Barcellona. In mattinata visita con guida della città dove si potrà ammirare il centro storico di Barcellona (Barri Gòtic) caratterizzato da strette strade medievali ricche di bar, locali e ristoranti catalani alla moda. Il Museu Historia de Barcelona ospita le rovine dell'antica città romana di Barcino.  Pranzo libero. Nel pomeriggio proseguimento della visita. In serata rientro in Hotel cena e pernottamento.

4° GIORNO (01/04) BARCELLONA 
Prima colazione in hotel e partenza in bus per Barcellona. In mattinata visita con guida della città. Si potrà ammirare: l'Eixample, che è quella parte della città che presenta una struttura a reticolo. Essa percorsa da due immense vie trasversali: la Gran via de Les Corts Catalanes, e l'avinguda Diagonal, sulla quale sorgono molti monumenti di architettura modernistica Barcellonese, Museu Miró; Parc de Montjuϊc. Pranzo libero. Nel pomeriggio visita al villaggio Olimpico; In serata rientro in Hotel, cena e pernottamento. 

5° GIORNO (02/05) LLORET DE MAR - BARCELLONA - ROMA 
Prima colazione in hotel, sistemazione in bus e trasferimento in bus per l'aeroporto di Barcellona. Disbrigo delle formalità d'imbarco e partenza con volo diretto alle ore 09:40 per il rientro previsto alle ore 11:35. Arrivo, sistemazione in bus e trasferimento per il luogo di partenza.



IL GRUPPO ALLOGGERÀ PRESSO
HOTEL MARIA DEL MAR **** Carrer de Ponent, 11, 17310 Lloret de Mar
Cauzione €20.00 da pagare in loco e che verrà restituita alla partenza
+ tax sogg. €1,50 a notte x pax




OPERATIVO VOLI: (VUELING)
29/03/2023 ROMA FIUMICINO/BARCELLONA partenza alle ore 09:50 arrivo alle ore 11:45
02/04/2023 BARCELLONA/ROMA FIUMICINO partenza alle ore 09:40 arrivo alle ore 11:35
COMPAGNIA AEREA: VUELING (GRUPPO IBERIA)
Il check in verrà effettuato in aeroporto sia all’andata che al ritorno. Si prega di presentarsi presso il banco di accettazione della compagnia aerea “VUELING” a partire da due ore prima della partenza del volo per il disbrigo delle operazioni di imbarco. Si raccomanda di avere al seguito il proprio documento di identità valido per l’espatrio in assenza del quale verrà negato l’imbarco.
CONDIZIONI BAGAGLI INCLUSI COMPAGNIA VUELING
BAGAGLIO A MANO
1 Borsa sotto la poltrona di fronte dimensioni massime 40x 20x30 cm
Il bagaglio a mano può contenere liquidi in recipienti singoli di 100 ml fino a un massimo di 1 litro. Dovranno essere inseriti in un sacchetto di plastica trasparente richiudibile. È consentito un unico sacchetto per ciascun passeggero. I bagagli intelligenti potranno viaggiare in cabina solo previa rimozione o estrazione delle batterie, in caso contrario dovranno essere trasportati nella stiva dell'aereo. Le batterie, che non potranno superare i 100 Wh di carica, dovranno viaggiare in cabina con il passeggero e separate dal bagaglio. I passeggeri non sono autorizzati a portare a bordo dell'aeromobile articoli che rappresentino un rischio per la salute dei passeggeri e dell'equipaggio o per la sicurezza dell'aeromobile o dei beni.
BAGAGLIO IN STIVA
Bagaglio in stiva da registrare (peso massimo 25 kg)
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